

欺骗全世界的钻石，一克拉=5毛钱，只有你和你女朋友不知道！

全球都震惊了 昨天

先告诉您一个数据，去年中国人在买钻石这事上，总共花了552亿美金，也就是3500亿人民币！中国人早已成为全球消费钻石最多的群体，而同样是喜欢钻石的美国和日本，分别只有224亿以及89亿。

中国人，人傻钱多。尤其是在恋爱方面，钻石“坑”了中国人的爱情，“鼓了”西方商人的钱包！

早在1773年，法国化学家拉瓦锡成为了第一个烧钻石的男人，他发现钻石的成份简单且单一，就是碳。后来科学家又成功地把钻石转换成了石墨，又把石墨逆向转换回了钻石。

总之，钻石、碳和石墨都是一种东西，稀松平常。

在德国，有一个小镇，完全是用含有钻石的矿石建成的，名叫诺德林根。据专家推算，小镇的城墙以及建筑物中总共镶嵌有总约7.2万吨的钻石。而这部分钻石，并不是来自地球内部的高温高压，而是在1500万年前某次陨石撞击而产生的化学反应留下的。

俄罗斯著名的“波皮盖”陨石坑，同样是小行星碰撞产生大量挤压而形成的钻石。这是全世界最大的钻石坑，钻石储量绝壁可以满足未来世界3000年的市场需求。

最近我看了一篇最新的研究发现，说咱中国的太湖很有可能也是个陨石坑，湖底藏有巨大的钻石矿！这事还没有被最终确认，目前只是学者的猜测。

不管如何，都说明钻石这种东西，很稀松平常，并不是什么物以稀为贵的东西。现实中，之所以这么贵，究其根源，是被个别商人垄断了而已。

早有新闻揭露，为了不让钻石一夜间贬值，垄断者故意囤积钻石惜售，并买通一些媒体，给大众营造钻石即将消耗殆尽的假象。然而这么多年，钻石市场上的珠宝店，不但没少，反而越来越多。

钻石为什么是21世纪最大的骗局！钻石不但是所有宝石中储量最多的，而且也是最不容易“一颗永流传”的，实验早表明，一场火灾就能让钻石燃烧殆尽。那些所谓的代表爱情的钻石，在现实面前根本不能恒久远，也难以永流传。

动辄上万，甚至几十万，上百万，更有甚者像非洲之星这样被卖出20多亿元的钻石，真的能经得起一场火？！

真金不怕火炼，但真钻石呢，只是碳而已，与爱情没有半点儿关系！真正的爱情，不需要钻石的证明，也不需要一颗“碳”来延续！

但是，其实女人从来不关心她要买的这个东西值不值那个价钱，只关心你舍不舍得为她花这个钱，哪怕她看上了一坨价值一百万的屎，只要有人愿意给她买她也就觉得值了，不是东西值那个价而是自己值那个价。

而商人，恰恰看中了这一点。

龙大姐最后还是要用最通俗易懂的话告诉您，钻石除了硬度高，可用作工业切割外，并没有收藏的价值！！！因为它的存储量---巨大无比！！！！

还有呀，不要被好莱坞的某部血钻影片所忽悠，开采钻石不需要一大帮黑人在河里或是地里摸，人家俄罗斯新发现的钻石矿储量达到3600万吨，用铲车连续开采5000年都铲不完！

“钻石恒久远，一颗永流传”，知道为啥能流传吗？因为你买了以后，它不可能像黄金那样硬货能再次出手，你特么当然只能自己留到死了！这事儿吧，可能只有你和你的女朋友不知道？（转发分享）

其实除了金钱和纯黄金之外，其他的礼物都不好说.....